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Δένδιας: Η Ελλάδα κάνει ό,τι μπορεί για την 
ευημερία και την ασφάλεια του Λιβάνου
/ Επικαιρότητα

Ο Υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος Δένδιας, πραγματοποίησε 
χθες, Τρίτη 8 Απριλίου 2025, επίσημη επίσκεψη στον Λίβανο, 
κατόπιν πρόσκλησης του ομολόγου του Μισέλ Μενάσα (Michel 
Menassah), ο οποίος τον υποδέχθηκε στο Υπουργείο Άμυνας 
της χώρας, στη Βηρυτό. Μετά την κατ’ ιδίαν συνάντηση των 
δύο Υπουργών πραγματοποιήθηκαν διμερείς συνομιλείς μεταξύ 
των δύο αντιπροσωπειών.
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Ο κ. Δένδιας δήλωσε μετά τη συνάντηση με τον Υπουργό Άμυνας του 
Λιβάνου:

«Κύριε Υπουργέ, αγαπητέ Μισέλ, σας ευχαριστώ για αυτό το θερμό καλωσόρισμα.

Όπως είπα και κατ’ ιδίαν, η ατμόσφαιρα είναι πολύ καλύτερη εδώ στη Βηρυτό του 
Λιβάνου και εκτιμώ ιδιαίτερα τη ζεστή φιλοξενία σας και την πρόσκλησή σας να 
βρίσκομαι σήμερα εδώ.

Είχαμε μια ιδιαίτερα εποικοδομητική συζήτηση και συμφωνήσαμε να συνεχίσουμε 
τις ιδιαίτερα στενές σχέσεις μας, καθώς και να προσπαθήσουμε από πλευράς μας, 
ως Ελλάδα, να κάνουμε ό,τι μπορούμε προς την κατεύθυνση της ευημερίας και της 
ασφάλειας του Λιβάνου και ολόκληρης της περιοχής.

Όπως είχα την ευκαιρία να σας πω, το ζήτημα αυτό βρίσκεται ψηλά στις 
προτεραιότητές μας, βρισκόμαστε κοντά, είμαστε φίλοι, γείτονες και πιστεύουμε 
στο μέλλον του Λιβάνου. Θα ήθελα να επαναλάβω ότι καλωσορίζουμε τη σύνθεση 
της νέας Κυβέρνησης του Λιβάνου, της οποίας είστε μέλος, καθώς και την εκλογή 
του Προέδρου Αούν, ο οποίος θα με δεχθεί αργότερα.

Επιτρέψτε μου να υπενθυμίσω ότι ο Έλληνας Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης ήταν ο 
πρώτος ξένος ηγέτης που επισκέφθηκε τον Λίβανο μετά τη συμφωνία κατάπαυσης 
του πυρός, γεγονός που δείχνει τη σημασία που έχει για την Ελλάδα ο Λίβανος.

Συμφωνήσαμε η Ελλάδα να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να βοηθήσει τον 
Λίβανο και ιδιαίτερα τις Ένοπλες Δυνάμεις του Λιβάνου και θα κάνουμε ό,τι 
μπορούμε για τη σύσφιξη των σχέσεών μας, της ιδιαίτερα εγκάρδιας σχέσης που 
έχουμε.

Και θα συνεχίσουμε, από πλευράς μας, να προάγουμε την αμυντική διπλωματία στη 
βάση της περιφερειακής συνεργασίας που εδράζεται στο Διεθνές Δίκαιο και το 
Διεθνές Δίκαιο της Θάλασσας. Θεωρούμε ότι αυτό είναι το καλύτερο για το 
σύνολο των χωρών της περιοχής.

Επιτρέψτε μου και πάλι να σας ευχαριστήσω και να πω ότι πιστεύουμε πολύ στο 
μέλλον αυτής της όμορφης χώρας, του Λιβάνου».



Στο πλαίσιο της επίσκεψης ο κ. Δένδιας έγινε δεκτός από τον Πρόεδρο του 
Λιβάνου, Στρατηγό Ζοζέφ Αούν (Joseph Aoun) στο Προεδρικό Μέγαρο στη Βηρυτό, 
παρουσία του Υπουργού Άμυνας του Λιβάνου.






